

**11.06.2020**

**Forthnet A.E.**

### **Ανακοίνωση**

Η εταιρεία Forthnet A.E. (στο εξής η «Forthnet» ή η «Εταιρεία») ανακοινώνει ότι, σε συνέχεια της από 27.05.2020 απόφασης της Συνέλευσης Ομολογιούχων, όπως διαλαμβάνεται στην από 27.05.2020 ανακοίνωση του Εκπροσώπου των Ομολογιούχων (ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.) που δημοσίευσε η Εταιρεία, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας έλαβε την 05.06.2020 τις ακόλουθες αποφάσεις:

α) Ομόφωνα ενέκρινε τη σύντμηση της Περιόδου Μετατροπής (όπως ορίζεται στο πρόγραμμα του Μετατρέψιμου Ομολογιακού Δανείου) από τριμηνιαίες σε μηνιαίες περιόδους και τη σχετική τροποποίηση του όρου 4.1. του υφιστάμενου Προγράμματος ΜΟΔ με τίτλο «Δικαίωμα Μετατροπής» ως εξής:

#### *4.1 Δικαίωμα Μετατροπής*

*Οι Ομολογιούχοι δύνανται να ζητούν τη μετατροπή των Μετατρέψιμων Ομολογιών σε Νέες Μετοχές οποτεδήποτε εντός κάθε ημερολογιακού μήνα (το «Δικαίωμα Μετατροπής»), ήτοι από την πρώτη έως την τελευταία μέρα κάθε ημερολογιακού μήνα εκάστου έτους από την Ημερομηνία Έκδοσης (η «Περίοδος Μετατροπής»). Η Εκδότρια δύνανται να επιτρέπει στους Ομολογιούχους την άσκηση του Δικαιώματος Μετατροπής σε άτακτα χρονικά διαστήματα, σε περίπτωση επέλευσης εταιρικών γεγονότων, τα οποία κατά τη κρίση της δύνανται να επηρεάσουν τα δικαιώματα των Ομολογιούχων, ενδεικτικά σε περίπτωση εταιρικών μετασχηματισμών και μεταβολών στο μετοχικό κεφάλαιο της Εκδότριας ή και στην ονομαστική αξία των κοινών μετοχών. Κατά το διάστημα εντός του οποίου μπορεί να ασκηθεί το Δικαίωμα Μετατροπής, η Εκδότρια δεν θα προβαίνει σε καμία πράξη ή ενέργεια η οποία θα μπορούσε ουσιαστικά να βλάψει την αξία των Νέων Μετοχών στις οποίες μετατρέπονται οι Μετατρέψιμες Ομολογίες.*

β) Προχώρησε στην κωδικοποίηση του Προγράμματος ΜΟΔ, ώστε να συμπεριλάβει την ανωτέρω τροποποίηση. Το κωδικοποιημένο κείμενο του Προγράμματος ΜΟΔ βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Εταιρείας <https://www.nova.gr/el/company/enimerotika-deltia>.

Ως εκ των ανωτέρω, η επόμενη περίοδος μετατροπής, κατά τη διάρκεια της οποίας οι Ομολογιούχοι δύνανται να ζητούν τη μετατροπή των Μετατρέψιμων Ομολογιών σε Νέες Μετοχές (το «Δικαίωμα Μετατροπής»), εκκινεί την 1<sup>η</sup> Ιουλίου 2020 και διαρκεί έως την 31<sup>η</sup> Ιουλίου 2020. Πριν την έναρξη της εν λόγω περιόδου μετατροπής, θα δημοσιευθεί σχετική ανακοίνωση. Συναφώς, εφεξής οι Ομολογιούχοι μπορούν να ασκήσουν το Δικαίωμα Μετατροπής οποτεδήποτε εντός κάθε ημερολογιακού μήνα, ήτοι από την πρώτη έως την τελευταία μέρα κάθε ημερολογιακού μήνα εκάστου έτους από την Ημερομηνία Έκδοσης.

Η παρούσα ανακοίνωση διενεργείται σύμφωνα με τον 596/2014 Κανονισμό του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (για την κατάχρηση αγοράς), την Απόφαση 3/347/12.07.2005 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και τον Κανονισμό του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ως ισχύουν.